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Leérkezett a belügyminiszter rende­
leté a III, kerületi választás ügyében

A debreczcni harmadik kerü­
leti választás ügyében, mint is­
meretes, a belügyminiszter meg 
semmisítette a központi választ­
mány határozatát és pótválasz­
tás tartását rendelte el. Az erre 
vonatkozó 30,060—924. számú 
leirata pénteken délután ex­
press leérkezett a város köz­
ponti választmányához. A le­
iratban közli a központi vá­
lasztmánnyal a miniszter, hogy 
a február hó 1-én hozott hatá­
rozatot megsemmisíti és utasítja 
a központi választmányt, hogy 
a pótválasztás elrendelésének 
kérdésében a 2200—922. sz. kor 
mányrendelet 87. paragrafusa 2. 
bekezdésében előirt határidőt

rendeletének vételétől számítva 
hozza meg határozatát a pótvá­
lasztás határidejére vonatkozó­
lag.

Az említett rendelet 87. pa­
ragrafusának 2-ik bekezdése pc- 
dig úgy intézkedik, hogy a pót- ! 
választást az első választástól, 1 
— ebben az esetben a rendelet 
vételétől — számított hetedik, 
vagy tizennegyedik napon kell 
megtartani.

Mint értesülünk, Csóka Sá­
muel h. polgármester a köz­
ponti választmányt ma, szom­
bat déli 12 órára hivta össze s 
a választmány ekkor fog hatá­
rozni a pótválasztás határidejé­
nek kérdésében,

kor szükség volt bizonyos szerve- [ mány és az ÉME között sohasem 
zetekre, amelyek karhatalmid szol j jött létre. Az elnöki napirendet 
gáltak. Farkasnak az az állítása, j fogadja el.
hogy a kormány és az ÉME között 1 A Ház többsége az elnök napi- 
szrződés jött létre, tiszta rágalom. | rendjét fogadja el, mire az ülés 
Ilyen szerződés a jelenlegi kor- ! egynegyed 9 órakor véget ért.

Aföldbirtokreform-novella részletes vitája

ti

Budapest, felír. 8. A nemzet­
gyűlés folytatta a földreform-no­
vella részletes vitáját, amelynek 
során a kertváros létesítésére és a 
fürdővédelemre vonatkozó résznél 
történtek felszólalások, amelyekre 
nagyatádi Szabó István földmive- 
lésügyi miniszter adott több Íz­
ben választ.

A délelőtti ülés folyamán a ti­
zedik szakaszig tárgyalták le a ja­
vaslatot. A szakasz elfogadása j 
után az elnök az ülést öt óráig j 
felfüggesztette.

A délutáni ülésen folytatták a 
vitát, amelynek megszakításával 
az elnök napirendi indítványt 
tett, amely szerint a nemzetgyűlés 

“gközelebbi ülését kedden délelőtt 
órakor tartja.

Farkas István a napirendhez 
kér szót. Felemlíti, hogy a mai 
napon tárgyalták a kultuszminisz­
ter perét az ÉME ellen. Ezen a 
tárgyaláson érdekes tanúvallomá­
sok hangzottak el, amelyekből ki­
tűnik, hogy az ÉN1E és a kormány 
között szoros kapcsolatok voltak. 
Mgállap'itást nyert az is, hogy az 
ÉME-bcn bombákat találtak és 
még sóin indították meg az eljá­
rást. Az egyik tan vallomása sze­
rint a kormány és az ÉME között 
szerződés jött létre. A tárgyalást 
vezető elnök nem engedte tisztázni, 
ezt a kérdést, da nyilvánvaló, 
hogy szerződés jött léire a kor- 
ímány 'és az ÉME között. Ennek 
erejét és tényét a választások alatt 

lehetett tapasztalni. Ez a kér- 
. ‘s nem maradhat tisztázatlanul. 
Továbbá azt is tisztázni kell, van­
nak-e titkos szervezetek ? Java­
solja ennek a kérdésnek napi­

is
(lé:

rendre tűzését. — Indítványozza, 
idézzék meg a kormányt és a volt 
belügylmnisztert, adjanak felvilá- 
gositúst, hogy a nemzetgyűlés meg ; 
állapíthassa az összefüggéseket a | 
kormány és az ilyen szervezetek j 
között.

Gaúl Gaszton : Az elnöki napi­
rendet fogadja el. Farkas állítása 
lehet tény, lehet az ellenkezője, 
még sóin lehet ezt a kérdést napi­
rendre tűzni. Teljesen lehetetlen 
ezt a kérdést a nemzetgyűlés előtt 
tisztázni, mert kizárólag a bíró­
ságra tartozik.

l’akots József: Az ÉME perének 
tárgyalásán az elnök egyes mon­
datokat nem engedett befejezni. Ez 
a közvéleményben nagy nyugta- 
lanságot kcltvtt. Ezeknek n felbe- 
maradt mondatoknak kiegészítése 
céljából kívánja annak a kérdés­
nek tisztázását, hogy milyen ősz- 
szefüggésben voltak az ébredők a 
korinán nyal. Csatlakozik I' arkas 
indítványához.

Rubi iek István: Az elnöki napi­
rendet fogadja el. Csak a lapok­
ból olvastak fel egyes részletet, 
már pedig törvényszéki tárgyalá­
sukról a lapokban megjelent köz­
lemények alapján nem lehet lm 
képet alkotni. Ezt a kérdést vem 
lehet ezen az alapon tisztázni es 
csak az összes szereplők eskü alatt 
való kihallgatása folyamán volna 
lehetséges a kérdés minden olda­
láról való megvilágítása. — Hogy 
azonban a kormánynak nincs ta­
kargatni valója, abból is látszik, 
hogy a bíróság elé vitte az egész 
ügyet. Különben, ha visszagon­
dolunk a kommun utáni időkre, 
mindenki be fogja látni, hogy ak-

Budapesl, i'ebr. 8. Tegnap d. u. 
az Erzsébetvárosi merénylettel kap 
csolatban a detektívek előállítot­
ták Báthory Lajos Múv. tisztvi­
selőt, aki a Márffy által alakított 
vészbíróságnak volt az elnöke. Ma 
kora reggel elsősorban Marosit 
hallgatták ki nehány újabb rész­
letre vonatkozólag, majd Kriaszti 
Józsefet. Herczeg József portás 
még mindig tagad. j

Délelőtt fél 12 órakor intézke­
dés történt, hogy Márffyt az 
ügyészség fogházába szállítsák, - 
miután nincs már reá szükség.

Tegnapi nap"folyamán előálli- í 
tolták Péter Tivadart és Sallay Já ­
nos egyetemi hallgatókat, akik 
szintén Márffv társaságához tar- j 
loztak. Ezek szerepe még nincs 
tisztázva. A rendőrség tegnap a 
Ferenc-körút 2. sz. a. házkutatást 
tartott és lefoglalta Marffvék iro- j 
mányát. Ezekből derült ki, hogy j 
vérbiróság működött, amelynek j 
Báthory Lajos volt az elnöke, aki I 
maga beismerte, hogy 1923 óta 
volt elnöke a vérbiróságnak. Gyak 
ran megtörtént, beismerése sze- 
rint, hogy saját tagjaikat fegyelmi 
vétségért 10—25 botbüntetésre ítél 
ték cl. A büntetést a vérbiróság 
jelenlétében rögtön végrehajtották.

Márffy, amióta a főkapitány­
ságra került, folyton szimulálja az 
őrültséget. 12 óra előtt néhány 
perccel behoztak a szobába. lánc- 
lépésekbe lejlett be. körülnézett, 
megkopogtatta a falakat, ugiált, 
grimaszokat csinált és érthetetlen 
szavakat gargalizált. Amikor he­
lyet mutattak neki, udvariasan 
félre tette a széket és leült a földre. 
Majd elkezdte forgatni a szemét, 

j Ebben a pillanatban kinyílt az 
ajtó és tétova lépésekkel belépett 
rajta Marosi. Az ajtóval szemben 
volt Márffy, amikor Marosi belé­
pett. Egy pillanatra elfelejtette 

: forgatni ä szemét és mintegy ál- 
i lat, haragosan ránézett Marosira.

Egyszerre felugrott és elkezdett 
; táncolni, fütyölni és ugrálni és is- 
! Hitét megjátszotta, hogy a szobá- 
í ban senkit sem ismer.

Márffy állandó grimaszokat vá­
gott és bököd ni kezdte az ujjúval 

I Marosit.
Marosi egy ideig állta ezt a hec- 

I eelődő játékot, egyszerre azonban 
; kitört belőle a keserűség és szinte 
I neki akart ugrani Márffynak:

— Hagvj, engem- csirkefogó, ne 
I játszi! itt az őrültet, hisz mindenki

látja, milyen rossz színész vagy. 
Csirkefogó vagy, tömeggyilkos 
vagy, s most azzal akarsz bennün­
ket itt egytől-egyig elveszíteni, — 
hogy (megjátszott az őrültet ?

— Igen, a szemedbe mondom, te 
hipnotizáltál bennünket arra, — 
hogy veled menjünk, kény szer i- 
tettél. Nőm tudtunk szabadulni tő­
led, a te lakásodon készült a 
bomba, te hoztad a tervet, hogy 
honnan hoztad, azt majd te fogod 
megmondani.

Ebben a pillanatban ismét vé­
resen és dühösen nézett Márffy 
Marosira és ha a detektívek és 
rendőrtisztek nincsenek a szobá­
ban, nekiesik Marosinak és széjjel 
lépi.

A rendőrkapitány egy ideig nézi 
a nyugtalan, ideges Márffyt s az­
tán egész csöndesen mondja neki:

— Maga mondta a nyomozást 
vezető méltóságos urnák, hogy 
Inog fogja látogatni a Mors Impe­
rator ? Maga mondta bogy maga 
a púpnélküli Korvin Klein Ottó. 
Tényleg maga a Korvin Klein 
Ottó". Mert ennyi aljasságot egy 
lelkiismeret, egy becsületes lelki- 
islmeret nem bírhat el egymagá­
ban. És most még játszik nekünk 

j utána, hogy embereket gyilkolta- 
j tolt le, szégyelje magát. Beszéljen!

Márffy vad és kegyetlen szc- 
I tnekkel ‘ most a rendőrkapitányra 

néz:
Magát is meg fogja látogatni 

a Mors Imperator, — kiáltja a 
rendőrkapitányra.

S abban a pillanatban, ahogy 
ezt kimondotta, megint elkezdi a 

I játékot. — Márffyt figyelmeztetik,
I hogy egyelőre a szobájába megy,
I ha azonban a szimulálást nem 
I hagyja abba, olyan orvosi kezelés I alá kerül, amely majd kigyógyitja

Az ál bolond még nem tudja, ■— 
hogy déli fél 12 órakor egy Saly 
nevű fiatalember bevallotta a íő- 

j kapitányságon, hogy ő kezelte 
I Márffy József tőzsdei számláját 

és alig néhány hete. hogy Márffy 
számára 25 Bakmalmot és 25 Phö- 
bust vásárolt.

A gyilkosságokat a tőzsdén ér­
tékesítette Márffy József, Miután 
letartóztatása óta kosztpénzt nem 
fizetett, a vagyona nagyrészét a 
koszt felemésztette és most mind­
össze 4—4 és fél millió koronát 
követelhet a tőzsdebizományostól 
Márffy József.

Hogy a tőzsdézéshez honnan
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zelte a bombamerénylőkel. — A 
rendőrségen délután fogják meg­
kezdeni Criasti Istvánnak részle­
tes kihallgatását és ezzel tulaj­
donképen befejeződik a nyomozás 
legfontosabb periódusa. ‘ Márffy 
Józsefnek a részletes kihallgatá­
sával nebi siet a rendőrség, mert 
az ő szimulálási játékának nem 
tulajdonítanak különösebb jelen­
tőséget, a tárgyi bizonyítékok 
ugyanis kétségtelenné teszik az ő 
működését. Az ő beismerő vallo­
mására nincsen is különösebb 
szükség. A nyomozás befejezése 
után ót is á(kísérik az ügyészség 
fogházába. Az előzetes letartózta­
tás kihirdetése a gyilkosságra csá­
bi tás és több rendbeli gyilkosság 
büntette címén fog megtörténni.

Mindkét párt
a Magoss-párt félé orientálódik

szerzett pénzt, azt majd csak ő 
maga fogja tudni elmondani. — 
Soha senkinek nem mondta, hogy 
mikor, kivel, hol találkozott, egye­
dül csak csak azt tudta a IX, kerü­
leti Ébredő Magyarok l.’gyesületé- 
nek netnzetvédelmi osztálya, hogy 
minden megbízatást ezekkel a sza­
vakkal vezetett be a IX. kerületi 
tanácskozáson:

— Most jövök a központból. — 
Hosszas tanácskozás után illetéke­
sekkel ott megbeszéltem és velük 
együtt úgy határoztam, hogy ezt, 
vagy azt a tervet végrehajtjuk. A 
végrehajtás tökéletesen én re ám 
van bízva.

Budapest, febr. 8. Rövid idő 
alatt ki fog derülni most már az 
a fontos könüfmény, hogy ki pén-

A mérkőzés előtt levő pártok 
mindegyike igyekszik kihasznál 
ni a rendelkezésére álló időt. A 
Haendel párt a Magoss párt pol­
gári elemeit, a Nagy Vincéék a 
párt kispolgári és munkás sza­
vazóit hívja táborába. Termé­
szetes, bogy mindkét oldalon 
megfelelő korteskedéssel törté­
nik ez a szavazatnyerés s mind­
két oldal a Magoss párt egy- 
egy tagjának egyéni véleményét 
úgy tünteti fel, mintha a párt 
mint ilyen nyilatkozott volna. 
A Magoss-párt zöme, mely a 
szabadelvüségben látja az or­
szág fejlődésének s talpraállitá- 
tásának eszközét, mindenesetre 
örömmel állapítja meg e cik­
kekből, hogy Haendel Vilmos 
dr. távol áll minden felekezeti 
gyűlölettől, a fajvédő ideológia 
minden harci készségétől s kü­
lönösen örül ennek azért, mert 
még nemrégiben a Haendel-párt 
szélső elemei — nyilván a jelölt 
akarata s tudta ellenére — a leg 
vehemensebben támadták a Ma 
goss Gvörgy-féle liberalizmust s 
ugyanaz a sajtó a Magoss-párt 
politikai irányában látta eddig 
az ország romlásának főokát.

Nem kisebb elégtétellel álla­
pítjuk meg a Nagy7 Vince-párt 
sajtójának — mely eddig állibe­
rálisnak s antidemokratának 
igyekezett a Magoss-pártot fel 
tüntetni — azt a helyreigazítás­
nak tekinthető magatartását, a 
mellyel most már elösmeri a 
a Magoss-párt zömének tiszta 
szabadéi vüségét és demokrá­
ciáját.

A Magoss-párt mérséklő ma­
gatartásának tudhatjuk be azt 
az okos, helyes és bölcs mérsék 
letet, mellyel a Nagy Vnce-párt 
sajtója dr. Haendel Vilmos min­
denki által tisztelt személyével, 
sőt politikájával is oly7 megér­
tőén és objektiven foglalkozik, 
amely megértést pár héttel ez­
előtt még a Magoss párttal szem 
ben sem tudott elfoglalni. Ez a 1

higgadtság biztos záloga annak, 
hogy a debreceni társadalom 
különböző politikai felfogású 
rétegeit a választás most már 
nem kavarja fel annyira s a két 
.„szélsőségesének nevezett mér­
kőző fél mindegyik lefaragott 
már programmjából.

A helyi lapokban különböző 
híresztelések láttak napvilágot 
a Magoss-párt állásfoglalásáról. 
Megkérdeztük a legilletékeseb­
bet, magát ifj. dr. Magoss Györ­
gyit, aki a következőket mon­
dotta tudósítónknak :

Pártom, mint szervezet 
nem áll egyik jelölt mellé sem. 
Hiába is próbálnám hivatalo­
san egy ik vagy7 másik táborba 
téríteni, mert politikailag olv 
heterogén elemekből formáló­
dott a béke, megértés és demok 
ralikus szabadelvüség jegyében, 
hogy a baloldalt hiába kísérel­
ném meg jobboldalra vinni és 
viszont. Meddő kísérletekkel 
nem foglalkozom.

— Ép oly- becsületes öszinte- 
séggel meg kell azonban mon­
danom azt is, hogy7 pártom pol­
gári, a polgári társadalom egy­
ségét kívánja s ezért őszinte 
örömmel vettem volna, ha a 
küzdelemben egységes polgári 
Iront alakulhatott volna ki. Ez 
volt az én fellépésem egyik in­
dító oka. Hogy ez az egységes 
Polgári front mennyire alakul­
hat ki a pót választásnál, az sem 
rajtam, ,sem a párt egyes vezető 
tagjain nem múlik, hanem egy7es 
egyedül a jelöltek program­
ján.

Bármilyen távol állok is 
politikai felfogás dolgában llaen 
del Vilmostól, épen ennek az 
egységes polgári front kialaku­
lásának érdekében őszintén 
örülnék annak, ha olyan pro­
gram mól vallana magáénak, 
hogy felekezeti és társadalmi 
különbség nélkül minden vá­
lasztó rászavazhatna.

Elitélték a kultuszminiszter rágalmazóit,
ügyét egyesítik a többiekkel. 
Mádl és Lörincz kihallgatása 
után Apponyi Albert grófot hall 
gáttá ki a bíróság.

Apponyi kihallgatása után gr. 
Klebelisberg Kunó kihallgatásá­
ra térnek át.

Mikor elfoglaltam a belügy­
miniszteri széket, a nemzetgyü-

Budapcst, február 8. Klebels- 
berg Kunó grófnak az ÉME öt 
igazgatósági tagja ellen az. isme­
retes plakát ügyből kifolyólag 
inditolt rágalmazás! perét ma 
tárgyalja folytatólag a büntető­
törvényszéken I öreky tanácsa. 
Az elnök kihirdeti a bíróság ha­
tározatát, mely szerint Herkélv

lés feloszlóban volt és kétszere­
sen fontos volt a rend fenntar­
tása. A folyosón a plakát rend­
kívüli hatást keltett és egyönte­
tűi cg konstatálták, hogy tartal­
ma erős és nyílt felhívás a tettre 
Marinovics főkapitánnyal tár­
gyaltam, aki azt mondta, hogy 
a plakát veszedelmet jelent. — 
Darányinak elmondtam Marino 
vies véleményét és kértem tart­
sanak házi vizsgát, hogy csinál­
janak rendet a portájukon.

Mikor az erzsébetvárosi me­
rénylet történt, azonnal a hely­
színére siettem. Hetedikén te­
metésre készültem, amikor Ma­
rinovics jelentette, hogy a Sör- 
házrutcában bombát osztanak. 
A temetés után Marinovics je- 

j lentette, hogy a Sörház-utcai 
házkutatás alkalmával bombát 
találtak.

Ekkor elrendeltem a vizsgá­
latot. Nádosy Turcsányival hoz­
zám jött Darányival együtt, kik 
azt kérdezték, hogy miért ren­
deltem el a vizsgálatot. Ttircsá- 
nyi azt kérdezte tőlem, hogy 
számoltam-e azzal a veszéllyel, 
amely fenyegetne, ha elrendel­
ném a vizsgálatot.

—- Ott még nem tartunk, vá­
laszoltam neki, hogy egy minisz 
Iért fenyegetni is lehetne. A 
vizsgálatot tehát elrendeltem.

Ezután Marinovics főkapi­
tányt, majd Prőhlc és Fáy ki­
hallgatása után Darányi minisz­
teri tanácsost hallgatták ki.

A törvényszék délután 5 óra­
kor hirdette ki az ítéletet. A tör­
vényszék bűnösnek mondotta 
ki Turchányi Egon hitoktatót 
és Lukasevich Lajos hírlapírót 
két rendbeli sajtó utján elköve­
tett és felhatalmazásra üldö­
zendő rágalmazás vétségében, 
amelyet az által követtek el, 
hogy 1922 április 7-én Klebels- 
berg Kunó gróf volt belügymi­
niszter ellen plakátot szerkesz­
tettek, amelyeken Klebelsbergel 
rágalmazó kifejezésekkel illet­
ték. A bíróság ezért mindkettő­
jüket fejenként 3 hónapi fog­
házra és 100 ezer korona pénz- 
büntetésre ítélte. Bűnösnek mon 
dotta ki a bíróság Mádl Géza 
magánhivatalnokot és Lörincz 
Antal miniszteri számtanácsost 
szintén kétrendbeli rágalmazás 
vétségében és fejenként 14 napi 
fogházra és 60 ezer korona pénz 
büntetésre ítélte, mig Herkélyi 
Tibor dr. miniszteri titkárt az j 
ellene emelt vád alól bizonyító- j 
kok hiányában felmentette . — j 
Kötelezi a a bíróság a vádlotta­
kat, hogy az Ítéletet jogerőre 
emelkedése után egész terjedel­
mében a Magyarságban közzé­
tegyék, valamint, hogy felettes 
hatosáéul;kai, Turchányi Egon 
esetében a hercegprímással kö­
zöljék. Az elítéllek felebbeztek.

S. XOolff Jussy 
ária- és dalestje.

f ényes s a zenede termét tel 
jesen megtöltő közönség előtt 
folyt le tegnap este S. Wolff 

■1 ussy aria és dalestje. Műsorán 
Ponchiclli és Verdi áriák, Wolf 
Hugó, Brahms, Strauss dara­
bok és XVII., XVIII. századbeli 
régi, magyar dalok szerepeltek.

1924 február 9.

Mindjárt az első hallásra meg 
kell állapítanunk, hogy vérbeli, 
igazi énekesnő, akit hangja és 
egyénisége egyaránt a hangver­
senydobogóra predesztinál. Ez 
különösen az áriáknál tűnt ki, 
ahol hatalmas, drámai soprán- 
ja az összes fekvésekben meg­
lepő erősséggel é|S biztossággal 
csengett. Nem az a koncert- 
automata, aki csak ledarálja a 
műsorát: gyorsan és hidegen. 
Külön érdeméül kell betudnunk 
azt is, hogy nem magyar nő lé­
tére a magyar dalokat is mond­
hatni hibátlan sző vegk lejtéssel 
énekelte. Általában végtelenül 
lebilincselő, kedves, tehetséges 
művésznő. A zongoránál B. 
Fábry Irma tanárnő ült és min­
den árnyalatot kihozva, prec.i 
zen látta cl a kíséretet. A hibát­
lan, körültekintő rendezés a 
Méliusz könyvkereskedés érde­
me.

Mint kuriózumot kell megem 
litenünk azt is, hogy ámbár a 
koncert pontosan 8 órára volt 
hirdetve : a közönség csak 8 óra 
után kezdett gyülekezni. Emiatt 
a műsor is csak jóval fél 9 óra 
után kezdődhetett. Csúnya, de 
bevett, régi debreceni szokás 
ez : egyszer már letehetnének 
róla. Igazán nem méltó a nagy, 
alföldi metropolishoz, annál ké­
vé sbbé a magát intelligensnek 
mondani szerető és hivő debre­
ceni publikumhoz. Higyjék cl : 
a későnjövés nem mindig úri 
szokás. (K. S.)

Hangos az utca a Három grá­
cia szenzációs sikerű táncos re­
vue operette melódiáitól. Min­
denki ezeket dúdolja vágj- fü­
tyüli. Este előadás alkalmából 
a legnépszerűbb Hinta és Apacs 
szamokat a közönség a közzene 
alatt a zenekarral énekli.

Szombaton, február 9-én, ki 
vételcsen a Három grácia elő­
adása 7 órakor kezdődik.

Vasárnap délután az Éjjeli 
menedékhely Kardoss, Halassy 
és Roll;óval.

„Meteorban“ vasárnap „Rabbi 
maradj az ágyban1 és „A pénz 
szerelmese“, 2 sláger egyszerre. 
Szerdán közkívánatra ,,Zezé“.

A m. kir. Opera szóló láncosai 
a Bika üvegtermében. Haraszti 
Eszti és Kőszegi Ferenc, a m. 
Ivir. Opera .szólótáncosai szom 
haton este 9 órakor, vasárnap 
d. u. 1 órakor és este 9 órakor 
a Bika üvegtermében klasszi­
kus táncelőadást tartanak, 
bakmé operából tánerészlete- 
ket. Maly vacska balettből a ma­
gyar kettőst is bemutatják. Ben 
des árak. Asztalok a főpincérek 
uél megrendelhetők.

Zsamboki Miklós gordonka­
mii \ ész hangversenye 11-én. 
hétfőn lesz este 8 órakor a Ze­
nedében. Jegyek korlátolt meny 
nyiségben még kaphatók a Mé­
li túszban.

V liu/akalasz a Színházi Élei­
ben. Ismét gyönyörű albumot 
alatt v heti számaként a Szin- 
aazi l-.let, Incze Sándor heti­
lapja. A vaskos könyv telistele van 
I ipariakkal, cikkekkel, gyönyörű 
kepékkel. Külön értéke a lapnak 
a pompás maziroval. Darabmel­
lékletül e héten Móricz Zsigmond 
nagyaikeru h áront tel vonásos szín­
darabjai, a Buzakalászt közli a 
Színházi Élet, melynek ára 2000 
korona, negyedévi eíőázctés 20,000 
karana. Kiadóhivatal Budapest, 
Erzsébet -kämt 29.

I
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Vasárnapi istentiszteletek sor­
rendje n reformál.us templomokban. 
Nagytemplomban délelölt 10 órakor 
prédikál Gábor András, délután 5 
órakor Keresztury József. .— Kő­
templomban délelőtt 9 órakor pré­
dikál dr. Ferenczy Gyula, délelőtt 
11 órakor dr. Révész Imre, délután 
2 órakor Siposs Imre. — Kossuth- 
nleai templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál Siposs Imre, délután 5 óra­
kor Baja Mihály. — Árpádtéri tem­
plomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Papp Imre, délután 2 órakor Pe- 
leskey Sándor. _ Ispotályt tem­
plomban délelőtt 10 órakor prédikál 
Molnár Ferenc, délután 2 órakor 
Papp Imre. — Homokkerti imaház­
ban délelőtt 10 órakor prédikál Kus 
tár Dániel. — Szegényházban dél­
elöl l 10 órakor prédikál Szele 
György. Nyilastelepen délután .‘t 
órakor prédikál theológus. — Ref. 
leánvnevelő intézetben délelőtt 10 
órakor Szele Miklós. Tanyákon: 
Ebesen ; Kocsis János : Mácson : 
Felkér János ; F'ancsikán : Madap 
Zoltán.

Vasárnapi iskolák a következő 
lielycn tartatnak : Diakonissza-Ott­
honban, Ispotály-telep, délelőtt 9 
óra. Széchényi-utea 4. sz., a pa- 
róchián, délelőtt 9 óra. — Dóczi- 
intézetben, Kossuth-utca, délelőtt 9 , 
óra. — Leány-ucai iskolában dél­
előtt 9 óra. — Nő egyleti Arvaházban 1 
délelőtt 9 óra. — Csapókerti isko­
lában délelőtt 9 óra, — Csap-utcai 
iskolában délelőtt 11 óra. — Ho­
mokkerti imaházban délelőtt 11 óra. 
Egyháztéri fiúiskolában délelőtt 11 
óra. Pacsirta-utcai fiúiskolában dél 
előtt 9 órakor. — Rakovszky-utcai 
iskolában délelőtt 11 órakor.

A Konfirmált Leányok Szövetsé­
gének összejövetele vasárnap dél­
után fél 4 órakor Ispotály-telep 9. 
sz. a. tarlatik.

A Keresztyén Ifjúsági Egyesület 
ben (Kollégium, földsz. 4.) vasárnap, 
február 10-én délután 5 órakor ,,Az 
egészséges élet áldásairól" előadást 
taj-t : Cray Sándor lelkész, az egye­
sület elnöke. Vendégeket szívesen 
látunk.

A Kálvinisták Templomegyesülete 
vegyes énekkara tanulási óráit he­
tenként hétfőn és csütörökön tartja 
6—7-ig a Tanítói Otthonban Egy­
házi hivatal udvarán, keresztépület) 
Uj tagok jelentkezését ugyanakkor 
és ugyanott elfogadja Szabó Lajos 
ref. kántor, karnagy.

Az evangélikus templomban (Mik 
lés-u. 3.) az istentiszteletet f. hó 
10-én, vasárnap délelőtt 10 órakor 
Fábry Tivadar ev. tábori lelkész 
végzi.

Urny Sándor református lelkész
folyó hó 10-én, vasárnap d. u. 5 
órakor, Kollégium földszint 4. sz. 
alatt előadást tart „A mértékletes 
testi élet haszna“ elmen. Ez al- 
kalóimmal is figyelmébe ajánljuk 
a 16 éven felüli ifjúságnak ezt az 
előadást. Minden magyar fiatal 
embernek főtörekvése kell, hogy j 
legyen ma életét minél értékesebivé 
lenni. A Debreczeni Keresztyén 
Ifjúsági Egyesület ebben a törek­
vésében akarja segíteni Debreczen 
ifjúságát akkor, amikor minden 
vasárnap a legaktuálisabb kérdé­
sekről tart felvilágosító előadást.
A fent jelölt helyiségben d. e. 11 
órakor, vasárnaponként a 16 éven 
aluli ifjaknak van összejövetelük, j

Dr. Rá ez Mihály gazdasági aka­
démiai tanár vasárnap délelőtt 11 
órakor „Juhászati aktualitások“ 
eirn alatt előadást tart a debreceni 
Gazdakörben. Erre a különösen 
ma nagyjelentőséggel bíró előadás 
ia különösen felhívjuk, elsősor­
ban juhtartó gazdaolvasóink fi­
gyelmét.

A Fillér-Egyleti teaestély far­
sang utolsó napján, március hó 
4 én lesz megtartva. A rendezőség 
mindent elkövet, hogy ez a jó- 
hirnévnek örvendő estély méltó 
wfejezője legyen az ezidei far- 
fingnak.

A DIE nagy álarcos hálja feh- 
ruar 16-án lesz a Korzó nagyká­
véházban.

Kifogyott a trafik Debreczenben.
Péntek reggel arra a kellemet­

len meglepetésre ébredtek a do­
hányos emberek, hogy a debre­
czeni Nagytrafik be van zárva. — 
Estefelé azonban kinyílt a nagy- 
trafik ajtaja, de a betóduló em­
bereket azzal fogadták, hogy csak 
högycigaretta van. Hat órára azon 
ban az is elfogyott. A kis trafikok­
ban még délelőtt lehetett Memphis! 
és Mirialmot kapni, estefele azon­
ban már az is elfogyott és csak 
Duna, Dráma és Magyar cigaret­
tákat lehet kapni.

Sőt az összes trafikok a vevőket 
azzal biztatták, hogy holnap már 
csak papirost és gyufái fognak 
árulni.

Dohányosok körében ez lenné- i 
szelesen azt a gondolatot vetette 
fel, hogy a trafik rövidesen drá­
gulni fog. A jelekből következ­
tetve igazuk is lehet az igy gon­
dolkozóknak : áruikor a trafik el­
tűnik a kisárudákból és amikor 
cáfolják az emelést. Most biztos, 
bőgj' csak 70—75 százalékos eme­
lés kö vetkezhetek,

Debreczen sz. kir. városi m. kir. 
gazdasági felügyelőségének meg­
szüntetése. A m. kir. földmivelés- 
ügyi miniszter az önálló Debre­
czen városi m. kir. gazdasági fel­
ügyelőséget megszüntette és ezen 
felügyelőség ügyeinek ellátásával 
a Hajduvármegyei m. kir. gazd. 
felügyelőséget bízta meg. Egyben 
Surgoth Jenő kir. gazd. főfelügye­
lőt véglegesen megbízta a Hajdú- 
vármegyei m. kir. gazd. felügye­
lőség vezetésével.

Az Iparos Kör elnöksége ez­
úton értesíti tagjait és azok ba­
rátait, hogy szombaton este az 
Iparos Kör helyiségében hagyo­
mányos bátyus estélyt rendez, 
este 8 órai kezdettel. Belépti díj 
nincs.

A Népszerű Főiskolai Tanfo­
lyam legközelebbi előadása e 
hó 9-én. szombaton lesz. Dél­
után 5 órakor tartja dr. Boldi­
zsár Kálmán városi tanácsos ér 
tékes előadását a ,,Magyar föld­
birtok történetéből“ a városhá­
za közgyűlési termében. Az 
anyagot három részre tagolja. 
Az első óra a honfoglalástól a 
mohácsi vészig terjedő időről 
szól. A mostani földreform ide­
jén a gazdaközönséget az elő­
adás különösen érdekelni fogja. 
Ugyancsak a városháza közgyű­
lési termében beszél 6 órakor 
dr. Zsigmond Ferenc egyetemi 
magántanár a XIX. század ma­
gyar költészetének egy /sajátsá­
gos elfajulásáról, a „Petőfi- 
majmolásról.“ Az érdekes elő­
adás bizonyára érdekelni fogja 
a közönséget. A N. F. Tanfolya­
mára testületek nagyobhszámu 
jegyeket kedvezménnyel kap­
hatnak.

Szcpcsy Ferenc tánciskolájában 
az iij tánctanfolyam 12-én, kedden 
veszi kezdetét, este 8-tól 10-ig a 
zártkörű csoport, délután 6—8-ig 
kizárólag urilányok, gazdászok, 
állami és városi tisztviselők ré­
szére. Beiratás egész nap Simonffy 
utca 1. c) II. em. Értesítem az 
összes tanítványokat, hogy a mai 
óra elmarad, a legközelebb hétfőn 
lesz megtartva. Szepesy.

Egy balmazújvárosi asszony és 
leányának tűzhalála. A balmaz­
újvárosi csendőrség táviratilag je­
lentelte a debreczeni kir. ügyész­
ségük, hogy a Balmazújváros 
határában levő Semsey-féle ura­
dalomban egy cselédház kigyuladt 
és benne égett a ház két lakója : 
Juhász András béres felesége és 
leánya Juliánná. Dr. Tóth János 
vizsgálóbíró dr. Horváth Arthur 
törvényszéki orvos kíséretében 
Balmazújvárosra utazott annak 
megállapítása Végett, hogy a két 
ember haláláért kit terhel a fele­
lősség.

Ifj. Schaff János tánciskolájá­
ban, a Itoyallian az uj tanfolyam 
február hó 11-én, hétfőn, veszi 
kezdetéi.

A kereskedelmi és iparkama­
ra közgyűlése. A debreceni ke­
reskedelmi és iparkamara e hó 
14-én, csütörtökön délután 3 
órakor a kamara székházában 
rendez közgyűlést tart, melynek 
tárgysorozatán szerepelnek: 
Napirend előtt: A kamara el­
nökének kitüntetése. Napirend:
I. Elnöki előterjesztések. 2. Fő­
titkári jelentés. 3. Az 1924. évi 
költségelőirányzat. 4. Törvény- 
javaslat a közutakról és vámok

1 ról. 5. A kamara képviselete az 
adófelszólamlási bizottságokban 
6. Igazságügyminiszteri törvény 
javaslatok a korona vásárló ere 
jének csökkenése következté­
ben csekély értékűvé vált egyes 
magánjogi szolgáltatások feleme 
léséről. 7 .Törvényjavaslat az 
IOKSz-ról. 8. Uzsorabiráskodás 
reformja. 9. Törvényjavaslat a 
munkásbiztositásról. 10. Ipar- 
törvény novella életbeléptetésé­
vel kapcsolatos intézkedések.
II. Nemzetközi munkaegyez­
mény és ajánlás tervezetek. 12. 
A Máv. szerves díjszabási re­
formja. 13. A behozatali kérel­
mek elintézésének uj rendje és 
a kamara képviselete. 14. Adó­
zási kérdések. 15. Lakásépítő 
tevékenység és üzletrekvirálá- 
sok. Ifi. Kereskedelmi és ipar­
jogi vélemények. 17. Kérelmek. 
18. Indítványok.

A Debreczeni Gazdasági Egye­
sület igazgató-választmánya va­
sárnap délelőtt 10 órakor a pol­
gári és gazdakör helyiségében 
ülést tart.

Akác- és Gleditsdua csemeték 
és magvakra előjegyzést elfogad a 
Debreczeni Gazdasági Egyesület 
titkári hivatala.

A DTE nagy álarcos bálja feb­
ruár 16-án lesz a Korzó nagyká­
véházban.

Czipész-szakosztály gyűlés lesz 
vasárnap délelőtt fél 10 órakor az 
ipartestületen. Elnökség.

Táncestély a Royalban reggelig, 
e hó 10-én, vasárnap, az iparos és 
kereskedő ifjak kispróbabáljával 
(kottilion-est) egybekötve.

Divat Szalon, Legújabb, Divat, 
Resord, Paris, Elite, Juno, Star- 
Ferfcct, La Parisienne, Chic Pá­
risién, Wiener Chic, Férfi divat­
lap, Angol lapok, Kézimunka la­
pok óriási választékban, legol­
csóbb áron kaphatók Csáthy Fe­
renc Rt. könyvkereskedésében.

Kérjük mindenütt az Egyet, 
értést.

A korona 0*0201
Zürich, íebr. 8. Berlin 100 bil­

lióra 130, Hollandia 215 és öl nyol­
cad, Newyork 573 és fél, London 
2482, Paris 2062 cs fél, Milánó 
2517 és fél, Prága 16.67 és fél, — 
Budapest 0.0201, Belgrad 680, Bu­
karest 291 és egynegyed. Bécs 
0.0081, Szófia 425.

ä DTE nagy álarcos bálja 
február 16-án, szombaton 

este lesz.
A Debreczeni Torna Egyesü­

let football szakosztálya egy 
igazán impozáns bált fog ren­
dezni a jövő hét szombatján a 
Korzó nagykávéház összes hely 
iségeiben.

Hatalmas rendezőgárda buz- 
gólkodik a bál sikere érdekében 
A félreértések elkerülése végett 
meg kell jegyeznünk, hogy nem 
jelmezes mulatság lesz, hanem 
csak álarcos bál. Az álarcokat 
az esti pénztárnál veheti át a 
közönség). A női álarcok meg 
lesznek számozva és ennek 
alapján fogják megválasztani a 
Farsang királynőjét. Tizenkét 
pálcás ur fogja felvezetni a meg 
választottat az emelvényre, hol 
a pálcás urak egyike leveszi az 
illető hölgy álarcát, felköszönti 
és a királynői tánccal kezdik 
meg a souppé csárdást.

A bál iránt igen nagy az ér­
deklődés, a meghívókat már ki­
bocsátotta a rendezőség, aki té­
vedésből esetleg nem kapott 
volna meghívót, a rendezőség 
szívesen korrigálja mulasztását.

Tacianu megérkezett 
Debreczenbe.

A világhírű artista ma este bemu­
tatja produkcióját a Korzó Nagy­

kávéházban.
Tacianu György neve a nem­

zetközi artista viszonylatban a 
legjobb csengésű. Jelenleg Buda­
pesten lép fel a Royal Orfeumban 
és olyan hatalmas sikert aratott, 
hogy csak két napi szabadságot 
kapott és a debreczeni vendégsze­
replése után vissza kell térnie Bu­
dapestre. — Tacianu születésénél 
fogva világcsoda és több esetben 
hires orvosok mutatták be kolle­
gáiknak Tacianut. Egy férfi és 
mégis nő, vagy ahogy akarjuk, 
egy nő és mégis férfi. Elegáns 
női kosztiímben jelenik meg a 
színpadon, gyönyörű csengő női 
koloratur hangon énekel és a má­
sik pillanatban már az egy és 
ugyanazon dalt mély basszus ban 
gon szólaltatja meg. Arca igazán 
szép és kimondottan nőies és a kö­
zönség addig, inig a parókát le 
nem veszi fejéről Tacianu, nem 
is fogja elhinni, hogy férfival van 
dolga.

A műsor keretében fellépnek 
még : Bodrogi Jóska országos hírű 
komikus a Rótt és Steinhardt ka­
baré tagja. Szécsi Magda előadó- 
müvésznő a Renaissance Színház 
tagja, aki kedves műsoraival és 
feltűnő szépségével biztos sikerre 
tarthat számot. Mülil Nándor a 
Párisién Grill táncfenomenje el­
sőrangú angol stepp táncokat fog 
bemutatni. Torday Ilona klasszi­
kus táncosnő N'irschy Emilbe nö­
vendéke, gyönyörű szóló tánco­
kat fog bemutatni. Vajda Lajos 
komikus kitűnő kuplékat fog elő­
adni. Bánliidy Sári a Fővárosi 
Operette Színház tagja müdal'ok- 
kal fogja szórakoztatni a közön­
séget. Mindkét nap uj műsor lesz. 
A műsor keretében két igazán 
kacagtató Steinhardt bohózat fog 
színre kerülni. Tekintettel a hatal­
mas műsorra, az előadás pontosan 
9 órakor kezdődik. Műsor után 
biondain táncok. Záróra reggel öt 
órakor. Egész biztos, hogy zsúfo­
lásig meg fog telni e két napon a 
Korzó nagykávéház.

.
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Harc román és cseh 
fináncok közt.

Budapest, február 8. Egy 
csempétszbanda üldözése köz­
ben — mint Prágából jelentik, 
Királyháza közelében a cseh 
vámőrök átmentek román terü­
letre. A románok sortüzzel fo­
gadták a cseheket. Az összeüt­
közés eredménye több sebesült 
mindkét részről.

9 búza ára meghaladta 
a kétszázezer koroirt.

Budapest, fcbr. 8. A inai ter­
ménytőzsdén viharosan sziláid 
volt "az irányzat. A búza ára 17500 
koronával emelkedett.

Hivatalos árak : 76 kilós tisza- j 
vidéki búza 1975—85, egyéb I960 
—75, 79 kilós tiszavidéki búza ; 
2010—25, egyéb 1980—2000, rozs 
1550—600, lak. árpa 1750—75, sör | 
árpa 1900—950, zab 1650—700, — 
tengeri 1575—600, korpa 1060-- 
80, lóhere 6700—7500, lucerna, 
magyar, arankamentes 7000 — 
8000, nagy, arankás 6800—7300.

A devizaközpont 
arlolyamai:

Osztrák Hitelt. A vezető értékek 
közül a Kőszén, Izzó, Magyar cu­
kor tekintélyes árnyereséggel zár- , 
tak. Nyugodt volt a nyomdapapi- , 
rok piaca, ahol a papírok nagy­
része a legutóbbi zárlat nívóján 
mozgott.

b »o (torai Peru
(Vétel)

Áru
(Elaiiás /

Urntiar 32650 K 34 60 Ä
Angol 1 ni UOiSO K 150450 R
Helle.di (orlal 12135 K 13065 K
Francia rank 1620 K 1630 h
S» ft- (rent 6650 H 6050 R
Léva . 249 K 266 fi
Cut1 leró* 942 K 1012 h
Lei . . 167 K 179 8
Lira 1435 K 1636 8
Dinár 384 fi 410 8
.Vérnél márk — — K 0906 R
Lenggel már a — Ä 8
Oiilrdi fc*r*f a 0 4610 R 0 49SO R
Napoleon ara » 113060 K R
Dán korona 6310 R 6710 R
\oroéi koron 4375 K 4716 H
Sard korona 85 20 * 9 130
■»»#<• trank 1330 K l 30 K

■tankok i Bauxit . . . 460001
_ Fabian . . VdOOl 

Ang.-nittgy.b. 129000 Hottmttller . 27000
Haxal bank. 292000
Agrarbank — itfillaféU till. »
Magyar hitel 750000 ... . - *7500esrr.aa
Olaii Bank 35500 
Osztrák hitel 211000 g6n|
Anglobank . — Brall6l
Bo.ny, agrar 60000 cb|no,n 
Iparbank . 12nUU n nlc„ 
FöldhitelbaukUSOÜOO n.

90000,520(10 f-K'*1
4400(10 ‘“őt|,
ranolí GyapJ umoió 80001 
6» « Papíripar . . 52001
4/000 .Ar, 187001

Bárdi 
Barótl »zen

Hermes 
Horvát-szlat 
Ingatlanb.
Csehbank 
Forgalmi b.
Kér. hitel .
Hagy .-német . 69000 
Köxp. Jelz. . 20000
Városi bank 1630« 0 
Merkúr . . 30500
Nemzeti . . 64500
Kér bank .1680000 
Lloyd bank . 23750 *
Wiener ti. W. 123000 pöv ger*

980000
20000
10250

105000
425000
34500

130000
13000
68000

880000
20000
80000

Eakarékpieztárak :
Belvárosi . . 50000
Lipótvárosi . 19000
Bgy. tóvár.

Hészv. sört. 187001 
Szövókötö . 6700t'
Spódlum . . 218001 
Temesl szesz. 130000 
Dunántúli . 30000
Mérleg . . . 4300(
- - ÍIOOOOP

149001
|K4000< 
110000 
34700t

Goldberger 
Gschwind
Haltenyésztő. 2750t 
Hung. mütr. 26500t 

253000 Horvát cukor 88500< 
195001Kőbányai tak. 36000 Juta 

Magy. ált. . 2550«0 Kábel. 
\ O. K. “ Karton . 10900( 

Keglevlch. . 2000«
Keleti Mur. . 4800« 
Király autó . 850'
- _ •* * 64001

Klein'és Fia • llOüt 
Klotild . . 138o üt 
Folg. sert. . 53000« 
Krausz szesz 10900« 

1850000 Llgetszan. . 3000«
Cukoripar . 390000« 
Lámpa . . 29000« 
Auer . 370U0V
Magy. kenderl020«h

Tak.236000 
P. H. tilsó 4800000

Biztosíték :
Blső M. Bizt 70U0000 Királyserfőző 
Fvnciere . . 380U00 1,1 A* t'“*
Magy.-francia —
Jég ... 240000 
Nem. baleset 
Pannónia

Malmok :
Back . . . 88000
Bor..-ml»k. . 148(100 fl,termelő.
Konkordia 
Békéscsabai. 
Blső bpestl . 
Gizella . . 
Hungária

66000 
70 000 

136000 
65000 

138000
Királymalom 4ü000 
Viktória . . 293000

Pamut 
Ruggyanta 
Szalámi. .
Vasúti forg 
Marosv. petr. 1300«»« 
Mezógaza. 51500« 
Oczeán . . 57ü0<

305«»0< 
34000« 
150000 

21001 31000«

Transzdanub. 86000 n, , 112«»0«
Törökézentm. 30000 p _

Hányákéi téglagyárak:
Pannónia sör 2«»00« 
Phoebus . . 5600«
Pösp. borp.. 28001

Salgő . . . 750000 Szegedi kender38500(
tieocslnl. . 14UOOOO Hoyal szálló 20500«
Borsodi 
Sztlórincii 
Cement •
Bszakmagyar---------
Szászvári . . 500000 
Kohó . .
István . .
Köb. tégla 
Dräsche .
Magnezit .
Aszfalt

185000 Schwartzer 7000«
150OO0 Szikra . . . 7800«
13<)000 Stummer . ,200«»00(

Telefon . . 20500«
Temesv. serí. 15000«

.1150«»00 Tokaji bor 
. 58000 Török . • .
. 195000 Turul . . . 
. 395000 Unió szinti. 
.3600000 Vm. inezóg. 

64000 Vasm. vili. ,

Dr. BALÁZS JENŐ
BANKHAZA
Piac 89., a Royal- 

kávéházzal szemben 
Telefon 143 szám.

Tözsoei megb zasoh.
Kölcsönök.

Hosztpenz Bihely-m
Barátságos hangulat 

az értéktőzsdén.
Budapest, febr. 8. A mai tőzsde 

barátságos hangulat mellett in­
dult és nyitáskor lassú tempójú 
árfejlődés'indult meg. A tőzsdeidő 
későbbi folyamán az irányzat úgy 
szólván az összes cikkekben je­
lentősen megszilárdult cs átter­
jedt majdnem kivétel nélkül min­
den értékre és zárlatig kb. 10 szá­
zalékos, kisebb papíroknál 5—6 
százalékos árnyereséget eredmé­
nyezett. A bécsi piac lanyhasága 
nem befolyásolta az irányzatot és 
a spekuláció is jelentős vásárlá­
sokat eszközölt. Az arbitrage pa­
pírok piacán is igen nagy üzlet 
volt, bécsi számlára és igen nagy 
tételekben vették Salgót, Rimát és

9000« 
2675«1 
85000 
29 0«1200« 1

__  4Ö00«
Alt. kőszén .337U000 Villányi . . 4600«
Kerámia . . — Zagyvapálíalv. 55000
Nagybátonyi 278000 Mezóhegy.cuk.39700«
Újlaki . . . 302000 Vulkán 
Crlkányl . . 995000 Vender 
Chaudoir . .215000 Délcukor

Dorogi .
k Aay vnjontlAk i

Athenaeum 
Franklin 
Globus . .
Pallas . .
Révai . .
Ri gier 
Kunossy . 
Stefaneum

257000 Kissling 
24«»00U Jusl izzó

2020«)V
2209«

63000«
3000«'

900«
2400«
1050«

62000 
68 00 Faipari vállalatuk t
80000 Alt. fa . . . 7300

133090 Merkúr fa . 809«
Cserző . . . 2259«
Dunahurasztl lOtJUV 

5399« 
2309« 

98009« 
18209«

Honi la . . 15000
Kőrösbányai 700« 
Lignum Trust 12099«

29000 
9500

M. F. T. R. .449900 Bgy. fa
Fournier .

Vaimfivsk, gépgyárak: Guttmann 
Rima . . . 153000 Hazal ,a 
Kóburg . . 55900
Csáity . . 27000
Guzd. gépgy. 178000
Pegyv.-gy. .15001.00 JJagy.-am. t. 2100 
Franki . . . 157500 “«Bí- erdő . 825
Gam D. . 5050000 MHB>;ar

365000 
. 0000

Ganz Tin. .2500000 Malonuoky 
OJ Ganz Till. — la
Gép és vasút 135000 klchtlg .
Györffy-W. 125000 Neuschl.-L

80U00
68000

U Ofa 
Rézbánya!

85000 Szlavónia
120500 Viktória b. 

. 75000 Zabolal . 
410000 Zental

Union des U.

Hoffher

Kühne 
Láng . .
Llpték .
Mág . .
Magyar-belga 23801)0 
Motor . . 55000 r“b h""''
ólomárugyár 31500 
Vegyipar . . 44000
Waggon . . 110000 Közúti
Roessemann . 90000 
Schlick . .
Schuller
Teudlofí-DItr. 
Wőroer . . 
Rex Lloyd . 
Interrexlm . 
Lukács . .

Thék bútor

kftalakadásl vállal, i
35000

Városi
.113000 Déli vasul 

40000 Allamvasut
98000 Nova 
21000 Adria . . 
12500 Atlantica .
39500
13500

Levante 
Bur

IZZÓLÁMPÁNÁLroncs jobb

aprohirdetesek
Ajrtnlat

ITenescrek
plüss szövet, bőrvászon 
díványok, afrik, 1 őszőr 
matrácok, szalon és bőr­
garnitúrák készen kap­
hatók Debreczenszky 
kárpitosnál. Halköz 8. 
Ja vitások jutányosáról!.

____________ 162

Lakáscsere.
3 szoba, konyha, elő­
szoba, fürdőszoba, tel­
jesen felszerelve, ka­
mara, pincéből álló ut­
cai lakásomat elcserél­
ném hasonló nagyságú 
lakással. Cim a kiadó­
ban . 159

Bcrzékt
fényképészei! műterme 
Peren ez Józscf-ut 38. 
olcsó árakban és szép 
kivitelű képekben állan­
dóan vezet. 145

Aranyat,
ezüstöt, brilliánsat. zá- 
logeódulát és hamis fo­
gakat vesz legmagasabb 
napi áron Steiner Mi­
hály, Hatvan-utca 2. sz. 
I. emelet. 141

5 kilós tételekben
kapható

a lap kiadóhivatalában.

Menyasszonyi fényképek
művészi kiállítású leve­
lező-lapok csakis Ru
zicskánál
Piac-utca

készülnek. 
32. 168

Elsőrendű
kárpitos. Szabó József, 
Varga-utca 1. Szent- 
Anna-utca sarok. Kész 
hencserek raktáron. 14

Kereslet
Jolik nőt keresek

kísérőül napi 15,000 ko­
rona fizetéssel. Cim a 
Bika-szállóban. 170

Eladás

Eladók
világos hálók, ebédlő, 
konyhabútor, tükrök. 
Schőberágy, háromajtós 
tükrösszekrény, Thonzt- 
garnitu r, több bútorok. 
Széclicnyi-utca 8. 169

Eladó
egy nagy cilinder gép 
Rakovszki-u. 39. 171

20 (tárni)
melegágyi ablak eladó. 
Libakert, Szcgfü-u. 23.

Az EGYETÉRTÉS 
telefonszáma 4.

Hivatkozzunk az Egyetértés hirdetéseire.

Felhívás!
A február 6-án kir. köz­
jegyző jelenlétében meg­
ejtett

eredménye:
Az ingyen fát a 798. szám­
mal Sarkady Ferenc tiörlie- 
utea 7. sz. a. lakos nyerte.
Felkérjük nevezettet, hogy 
a fa átvétele végett tele­
pünkön, rendelő blokk má­
solatával jelentkezzék.

A következő sorsolás
február 13-án d.o. 11 óra­
kor lesz, 801—900. sor­
számú blokkal, Csapó utca 
8. sz. alatti irodánkban.

Turul fakitermelő.

Leányos anyák figyelmébe!
Remek minták előrajzoláaa, 
kézimunka anyagok, pamu­
tok, cérnák legolcsóbb be­
vásárlási forrása SZILÁGYI 
LAJOS kézimunka és mii- 
hlmiő vállalata, Debreczen, 
Széohenyl-utca 1.

Hirdetések tetve etnek 
az „Egye.értés“ kiadóhi­
vataléban.

630000
270001-
103000

1025«» 
11600«- 
190000 

. 17750 

. 8600«»

31/. lóerős

gőzgép.
Megtekinthető : Böszörményi­ül 2. sz, fatelep.

MEGNYÍLIK
Piac-utca 64. sz. alatt
HORVÁTH SÁNDOR

ILLATSZERTÁRA
A „Parfümeire Ilona“ cégtől barát­
ságos utón kiváltam és a fenti cim 
alatt egy minden igényeknek meg­
felelő, manikűr szalonnal kapcsolatos 
illatszertárt nyitottam, hol minden­
nemű- pipere, kozmetikus- és illat- 
s ereket legjobb minőségben és a 
lehető legolcsóbb áron fogok árusí­
tani, A nagyérdemű közönség szives 
pártfogását k. rem

teljes tisztelettel
Horváth Sándor

Manikürözés elsőrendű munkaerőkkel! 
Elárusitás nagyban és kicsinybenl

fodrász uraknak nagy árengedmény!

53000 
110000 
495000 
150000 
940000 

4’7000 
24500O 
340000

Kiadó : Az „Egyetértés" lapkiadó­
vállalat.

Megjelent ! Ismét kapható!

A magyar helyesírás szabályai.
(Szó- és tárgymutatóval.)

Újabban átvizsgálta 1922 május 29-iki összes ülésén, 
elfogadta és kiadta a Magyar Tudományos Akadémia.

Valamennyi iskolára nézve kötelezővé 
tette a Vallás- és Közoktatásügyi 
miniszternek 1922 október 12-én 
4250. elnöki sz. alatt kelt rendelete
Ára 2400 korona.

Kapható Méliusz könyvkereskedésben
Debreczen város és a Tiszántúli ref. egyházker. könyvnyomdn-válhilnln.
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